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調査概要

新型コロナウイルス感染症に関する、都内在住外国人に対する効果
的な情報発信及び収集に関する基礎調査

• 調査方法： インターネット調査

• 調査対象： 1,129人（都内在住外国人の国籍別人数上位5か国）

• 調査期間： 2021年3月5日～2021年3月28日

• 調査項目： 回答者の性別、年代、職業、情報収集手段、日常生
活での感染予防、積極的疫学調査への協力、等
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中国 韓国 ベトナム フィリピン ネパール 合計

316 204 204 203 202 1,129



回答者の基本属性
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感染予防として、普段の生活で気を付けていること
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感染予防の意識の比較

• 日常的な感染予防の取組としてのマスクの着用とこまめな手洗い

や消毒は、都民全体と都内在住外国人で意識に大きな差はない。

• ３密を避けるという意識については、国籍別にやや差がみられる。
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都民
（iCDC
調査）

都内在住外国人（本調査）

全体 中国 韓国 ベトナ
ム

フィリ
ピン

ネパー
ル

回答数（人） 10,000 1,129 316 204 204 203 202

できるだけマスクを
着用する

95.6% 98.8% 99.7% 97.5% 98.0% 99.5% 98.5%

こまめに手を洗うか、
消毒液を使用する

92.9% 98.8% 98.1% 99.5% 98.0% 99.5% 99.5%

３密を避ける
（密閉、密集、密接）

91.6% 87.0% 95.6% 83.3% 81.4% 78.8% 91.1%



３密を避ける（年代別、中国）
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３密を避ける（年代別、韓国）
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３密を避ける（年代別、ベトナム）

8



３密を避ける（年代別、フィリピン）
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３密を避ける（年代別、ネパール）



３密を避ける（職業別、中国）
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３密を避ける（職業別、韓国）
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３密を避ける（職業別、ベトナム）
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３密を避ける（職業別、フィリピン）
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３密を避ける（職業別、ネパール）
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３密を避けていない理由
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「3密を避ける」の設問に対して、
あまりあてはまらない、または
あてはまらないと回答した方



３密を避けていない（避けられない）理由

• 『３密を避ける』においては「国籍別」「年代別」「職業別」で差が見

られる。「あまりあてはまらない」「あてはまらない」と回答した者の

割合が比較的高かった組み合わせは以下のとおり。

– 韓国人の20代(22%)、50代(23%)、飲食業(38%) 〈韓国人全体では16%〉

– ベトナム人の20代(22%)、製造業(34%) 〈ベトナム人全体では18%〉

– フィリピン人の20代(29%)、飲食業(34%) 〈フィリピン人全体では21%〉

※標本数が10未満となる組み合わせは除外

• 『３密を避けていない理由』は、主に学校・職場事情と住居事情。

– 学校や職場の環境が悪い（韓国人、フィリピン人）

– 自分の住んでいるところの環境が悪い（ベトナム人）
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まとめと今後の予定

• まとめ

– マスクの着用や手洗いといった個人で行える行動については、

都民全体と都内在住外国人とでは大きな差はなかった。

– ３密を避けるためには、個人の取組だけでなく、学校や職場、

住居の環境改善が必要である。

• 今後の予定

– 今回の調査結果を踏まえ、今年度は、学校や職場、住居の環

境など、対策の実施を妨げている要因に着目して、施設の管

理者等に調査を行い、外国人のさらなる感染予防の向上につ

なげていく。
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